
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 28. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 

vom 17.05.2023 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 

2 Bebauungsplanverfahren "Am Kabig II" gem. § 13 b Baugesetzbuch (BauGB) 

1. Beratung und Beschlussfassung über die Anhörung eines Sachverständigen 

2. Billigung des Planentwurfes 

3. Beschlussfassung über die Beteiligung der Behörden und sonstige Träger 

öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 1 BauGB 

4. Beschluss über die Offenlage des Bebauungsplanentwurfes gem. § 3 Abs. 2 BauGB 

Vorlage: 02/822/VIII/204/2023 

 
Der Bebauungsplanentwurf wird einschließlich den textl. Festsetzungen und der Begründung vom 
Stadtrat, einstimmig, in der vorgelegten Form gebilligt. 

 
Der Stadtrat beschließt, einstimmig, gem. § 4 Abs. 1 BauGB die Behörden und sonstige öffentlicher 
Belange an dem Bebauungsplanverfahren zu beteiligen. 

 
Des Weiteren beschließt der Stadtrat, einstimmig, gem. § 3 Abs. 1 BauGB die Offenlage des 
Planwerkes in Form einer monatlichen Auslegung der Planunterlagen durchzuführen. 

 
3 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 

 
Der Stadtrat beschließt, einstimmig, die Annahme von Spenden, welche in der beigefügten Anlage 
aufgelistet sind. 
 
Gem. § 22 GemO nahm die Stadtbeigeordnete Carmen Winter an der Beratung und Abstimmung zu 
diesem Tagesordnungspunkt nicht teil. 

 
6 Beratung und Beschlussfassung über die Teilnahme "Lebenswerte Städte mit Tempo 

30" 

 
Nach kurzer Aussprache beschloss der Stadtrat, mit 14 Ja-Stimmen, 3 Nein-Stimmen und 2 
Enthaltungen die Mitgliedschaft bei der Initiative Lebenswerte Städte mit Tempo 30. 
 

8 Ausschusswahlen 

 
8.1 Ausschuss für den Bauhof, Friedhof und öffentliches Grün - Wahl der ordentlichen 

Mitglieder und deren Stellvertreter/innen 

 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig 

 
8.2 Ausschuss für Tourismusförderung - Wahl der ordentlichen Mitglieder und deren 

Stellvertreter/innen 

 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig.  

 
8.3 Ausschuss für Verkehr, Barrierefreiheit und Mobilität - Wahl der ordentlichen 

Mitlglieder und deren Stellvertreter/innen 

 



   

Beschlussfassung erfolgte einstimmig.  

 
8.4 Ausschuss für Stadtentwicklung und Sport - Wahl der ordentlichen Mitlglieder und 

deren Stellvertreter/innen 

 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig.  

 
8.5 Weitere Wahlen 

 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig.  

 
10 Beratung und Beschlussfassung über ggf. noch fehlende 

Hochwasserschutzmaßnahmen in der Stadt und den Ortsteilen 

Der Stadtrat beschloss daraufhin einstimmig, da eine Gefahr für Leib und Leben besteht, dass 
Hochwasservorsorgekonzept umzusetzen, auch wenn noch keine Haushaltsgenehmigung vorliegt. 

 

11 Einbeziehungs- bzw. Ergänzungssatzung gem. § 34 Abs. 4 Nr. 3 BauGB 

"Krämerstraße" 

1. Aufstellungsbeschluss gem. § 2 Baugesetzbuch (BauGB) 

2. Billigung des Planentwurfes  

3. Beschlussfassung über die Beteiligung der Behörden und sonstige Träger 

öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 1 BauGB 

4. Beschluss über die Offenlage des Bebauungsplanentwurfes gem. § 3 Abs. 2 BauGB 

Vorlage: 02/825/VIII/207/2023 

 
11.1 Der Stadtrat beschließt die Aufstellung einer Einbeziehungs- bzw. Ergänzungssatzung gem. § 34 
Abs. 4 Nr. 3 BauGB für den im beiliegenden Plan rot dargestellten Bereich. 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 
 
11.2. Der Planentwurf wird einschließlich den textl. Festsetzungen und der Begründung vom Stadtrat 
einstimmig gebilligt. 
 
11.3.  Der Stadtrat beschließt einstimmig gem. § 4 Abs. 1 BauGB die Behörden und sonstigen Träger 
öffentlicher Belange an dem Planverfahren zu beteiligen. 
 
11.4. Der Stadtrat beschließt gem. § 3 Abs. 1 BauGB einstimmig die Offenlage des Planwerkes in 
Form einer monatlichen Auslegung der Planunterlagen durchzuführen. 
  


	Abstimmungsergebnis

